



Oslo - zelená perla severu

Nórsko · Oslo

Program zájazdu

1. deň

Priletíme do mesta, kde sa udeľuje Nobelova cena za mier, do **Oslo**, obkoleseného početnými ostrovmi a lesnatými kopcami. Poobede začíname objavovať krásy hlavného mesta. Prejdeme sa pešou zónou Karla Johana, kde naše pohľady upútajú historické budovy ako **katedrála, parlament, národné divadlo, knižnica** a na jej konci **Kráľovský palác**.

2. deň

Dnes sa bližšie oboznámime s malebným hlavným mestom Nórskeho kráľovstva. Oslo, to je **Edvard Munch, Henrik Ibsen** či **Vikingovia**. Vstúpime do interiéru radnice. Prejdeme sa po streche Kráľovskej opery a prezrieme si expozíciu Národnej galérie. Spozorníme pri **slávnom obraze od Edvarda Muncha – Výkrik**. Vo **Vigeland parku** nám spoločnosť bude robiť vyše 200 sôch z bronzu, žuly či železa. Vytvoril ich vynikajúci sochár Gustav Vigeland a predstavujú jeho celoživotné dielo. Vyvezieme sa k národnej pýche Nórska. Skokanský mostík **Holmenkollen** bol dejiskom ZOH 1952. Prejdeme sa k pevnosti **Akershus**, ktorá bola popravidom pre 8 nórskech zradcov koncom II. sv. vojny. Súčasťou pevnosti je chrám s hrobkami nórskech kráľov aj múzeum nórskeho odboja. Na záver dňa si fakultatívne vychutnáme plavbu po **Oslofjorde**.

3. deň

Zaujíma vás, ako v skutočnosti vyzerali vikingské plavidlá? Polostrov múzeí **Bygdoy** nám dopraje spoznať aj túto časť histórie. Vďaka expozíciám **Vikingského múzea** si celkom zblízka prezrieme 1100 rokov staré plavidlá. Na ostrove nás upúta aj najsilnejšia **polárna loď FRAM**, ktorá doplávala k južnému aj severnému pólu. Spoločne tiež navštívime múzeum lode Thora Heyerdala **Kon-tiki**, ktorou sa preplavil z Peru do Polynézie. K

záveru dňa sa vrháme do témy nórskeho námorníctva v miestnom múzeu a spoznáme tiež 2. najväčší skanzen Nórska.

4. deň

Najstarší kamenný kostol v Škandinávii, **Gamle aker kirke**, bude témou dnešného poznávania. Navštívime aj cintorín v tesnej blízkosti stredovekého kostola, kde sú pochované významné osobnosti Nórska. Následne sa presunieme na letisko a odletíme do Viedne.